
BATTE UN CUORE TUTTO ITALIANO IN LOFRA

Famosa e storica azienda nell’area padovana, LOFRA è 
stata fondata nel 1956, dalla passione e dall’intuizione 
dei fratelli Lovato, che hanno iniziato a fabbricare pentole, 
un oggetto tanto necessario negli anni dei sogni e della 
ricostruzione.

L’impresa ha avuto un grande successo, rispondendo 
alle esigenze di una popolazione in cerca di nuovi stili 
di vita, riorganizzazione e nuove tendenze. Questo li ha 
incoraggiati, a poco a poco, ad espandere la produzione; 
prima le stufe da campeggio fino alle famose cucine in 
acciaio inossidabile per uso domestico.

Per oltre 30 anni l’azienda è stata l’orgoglio dell’industria 
manifatturiera del nord-est, ed è stata la pietra miliare di 
migliaia di consumatori, affezionati al marchio e al suo 
inconfondibile design.

Molti utenti conservano ancora a casa vecchi modelli 
vintage.
Quando a metà degli anni ‘80 morirono entrambi i fratelli 
Lovato, la seconda generazione prese il volante della 
compagnia; In quel periodo Lofra si sviluppò notevolmente 
da un punto di vista organizzativo e gestionale, diventando 
una delle aziende più rappresentative nel settore degli 
elettrodomestici in Italia.

L’azienda è cresciuta ulteriormente, puntando ancora di 
più alla qualità, sforzandosi di interpretare le richieste del 
mercato attraverso sondaggi e analisi di settore.

Grazie ai suoi sforzi, Lofra ha consolidato la propria 
leadership nella produzione di cucine a gas di alta gamma 
e prodotti da incasso, progettati per soddisfare i clienti più 
esigenti e sofisticati.

@nuovalofra @lofra_madeinitaly

Nuova Lofra S.r.l. si riserva il diritto di 
modificarle in qualsiasi parte e in qualsiasi 
momento, anche senza preavviso.

Le informazioni riportate potrebbero 
contenere degli errori, pertanto vi invitiamo a 
consultare il sito www.lofra.it per le versioni 
più aggiornate.
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Attenti al risparmio, protettivi con l’ambiente.
Lofra usa solo rubinetti, termostati, bruciatori e cerniere Sabaf, leader mondiale nella produzione di componenti fondamentali per la cottura, 
che garantiscono qualità e sicurezza per un perfetto funzionamento e una massima durata.

Tutti i bruciatori Lofra, sia quelli del piano cottura che del forno, oltre ad essere perfettamente conformi alle direttive CEE sulla sicurezza, sono 
protetti dal sistema GAS-STOP che blocca l’afflusso di gas in caso di spegnimento della fiamma.

I vantaggi dei nuovi bruciatori Serie III sono:

•	 efficienza superiore di oltre il 20% rispetto alle normative europee.
•	 diminuzione dei tempi richiesti per portare ad ebollizione i liquidi.
•	 blocco del bruciatore con rotazione del coperchio per favorire una migliore pulizia del piano lavoro.
•	 inclinazione delle fiamme che rende più efficace la cottura.

I prodotti Lofra sono predisposti  per l’alimentazione a gas METANO.
Per altre alimentazioni (es. GPL) richiedere gli ugelli dedicati.

BRUCIATORI SERIE II
 
Qualità assoluta dei bruciatori, 
eccezionalmente costanti 
nell’erogazione e perfetti nel 
funzionamento.

BRUCIATORI SERIE III

I nuovi bruciatori Sabaf Serie III 
hanno prestazioni eccezionali e senza 
pari a livello mondiale: efficienza ai 
massimi livelli ed emissioni ridotte al 
minimo.

TRIPLA CORONA

È il bruciatore ideale per le cotture 
ultrarapide.
Di straordinaria potenza, assicura 
rapidità di cottura e uniformità 
termica dal centro ai bordi di pentole 
e padelle, per risultati altamente 
professionali.

	 FUNZIONI E ACCESSORI

ACCENSIONE INTEGRATA ALLA MANOPOLA

Un dispositivo di grande praticità d’utilizzo che permette 
l’accensione dei fuochi azionando la manopola del gas.

GAS STOP

Ogni bruciatore è protetto dal sistema gas stop 
che blocca tempestivamente l’erogazione del gas in 
caso di spegnimento della fiamma.
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GRIGLIE IN GHISA

Immutabili nel tempo e più pratiche da pulire. Consigliate 
per un utilizzo frequente ed intenso del piano cottura.

MANOPOLE

Ergonomiche ed esteticamente eleganti, sono atermiche 
grazie all’innovativo cruscotto comandi sagomato 
internamente che garantisce la massima protezione dal 
calore e dai vapori all’apertura del forno.

PIANO SPECCHIATO PIANO ACCIAIO LUCIDO

La Lucidatura a Specchio dell’Acciaio Inox dei piani cottura delle cucine free-standing LOFRA è il risultato di lavorazioni meccaniche progressive.
Si tratta di una finitura costosa, perché richiede una grande quantità di tempo e manodopera esperta.

Il risultato si distingue oggettivamente per i suoi pregi estetici, ma soprattutto per i vantaggi igienici: le superfici lucidate a specchio non 
permettono l’adesione di impurità e batteri in quanto viene pressoché azzerata la rugosità dell’acciaio, abbattendo anche il potenziale 
ossidativo degli agenti fisici e chimici.

Tutto questo si aggiunge alla prerogativa LOFRA di ricavare i piani cottura da un’unica lastra d’acciaio, senza interstizi, senza difetti.
Grazie a queste lavorazioni le polveri e i liquidi defluiscono con più facilità e la pulizia del piano risulta agevolata. Si determina così la maggior 
resistenza nel tempo dei prodotti LOFRA rispetto alla concorrenza.

Lofra ha incrementato lo standard di sicurezza dei suoi prodotti aumentando la profondità delle vasche pertanto, la specchiatura dell’acciaio 
(che è una lavorazione meccanica, non chimica) non è omogenea in prossimità delle piegatura delle stesse. 

Il risultato finale si traduce in molteplici vantaggi:

- Economici: sia per la durata del prodotto sia per minori spese di pulizia e manutenzione ordinaria
- Tempo: pulizia più efficace  in minor tempo (più tempo libero per noi!)
- Ecologici: limitato utilizzo di detersivi, minor inquinamento, maggior sostenibilità!
- Sociale: tutti gli elettrodomestici LOFRA sono ideati, disegnati e prodotti in ITALIA!
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GRILL ELETTRICO

Il classico grill a resistenza elettrica per le cotture alla griglia 
con tutta l’affidabilità e l’efficienza della tradizione Lofra.

CLASSE A

Tutte le cucine Lofra sono contrassegnate dalla classe di 
efficienza A: la marcia in più nel rapporto tra consumi e 
prestazioni

FUNZIONI FORNO

FUNZIONI E ACCESSORI

CAPACITÀ LITRI

I forni Lofra sono dotati di un ampio spazio interno per 
ospitare comodamente pietanze di grandi dimensioni.

Capacità forno da 101 lt (es. cucine e forni da 120 - 90 - 80 
cm):

•	dimensioni interne lorde (cm) L. 67.8 x P. 37 x A. 40
•	mdimensioni interne nette (cm): L. 65 x P. 35 x A. 38

Capacità forno da 72 lt: (es. cucine e forni da 72 - 60 cm):

•	dimensioni interne lorde (cm) L. 47.8 x P. 37 x A. 40
•	dimensioni interne nette (cm): L. 45 x P. 35 x A. 38

SMALTATURA CLASSE A

L’interno del forno è dotato di una speciale smaltatura 
“easy to clean” ad alta componente vetrosa. Questo 
trattamento non consente allo sporco di trovare appigli 
nella superficie del forno, rendendo così più facile e 
completa la pulizia e la rimozione di unto e grassi.

Luce forno Cottura maxi-grill 
Il calore si espande con potenza più elevata e 
maggiore superficie di irraggiamento. Ideale per 
cucinare al grill, per rosolare, dorare, gratinare.

Cottura tradizionale 
Il calore si propaga uniformemente sia dall’alto che 
dal basso. Ideale per la cottura dei biscotti e della 
pasticceria.

Cottura maxi-grill con forno ventilato
Il calore si espande per irraggiamento e 
contemporaneamente la ventola lo diffonde in modo 
uniforme. Ideale per rosolare i cibi.

Cottura dal basso 
Il calore si diffonde unicamente dal basso per dare un 
tocco finale ad una cottura già avvenuta.

Cottura uniforme
Il calore emesso dalle resistenze inferiore e superiore 
viene diffuso dalla ventola che permette una cottura 
uniforme interna/esterna in tempi estremamente 
ridotti. Consigliata per cotture singole.

Cottura dall’alto
Il calore proviene dalla resistenza del cielo. Ideale per 
cuocere la parte superiore dei cibi senza grigliare. 

Cottura con forno ventilato
Il calore si propaga per ventilazione forzata. Ideale per 
cibi che richiedono un alto grado di cottura all’esterno 
e minore all’interno. Un sistema di cottura che 
consente di cucinare contemporaneamente tre piatti 
diversi.

Cottura al grill 
Il calore si espande per irraggiamento. Ideale per 
cucinare al grill, per rosolare, dorare, gratinare.

Scongelamento dei cibi
Lo scongelamento si ottiene ventilando l’interno del 
forno (termostato in posizione “0”).

FUNZIONI E ACCESSORI

PIEDINI REGOLABILI

La filettatura interna dei piedini consente di regolarne 
millimetricamente l’altezza, ottenendo la migliore 
stabilità anche su pavimenti irregolari. Disponibile, come 
accessorio, anche nella versione maxi.

ZOCCOLO IN ACCIAIO

Per rinnovare e completare la tua cucina basta usare 
il nostro zoccolo in acciaio, di serie solo nella linea 
Dolcevita.
Disponibile, come accessorio, in due versioni, per altezza 
complessiva montato sotto la cucina: 86,5 cm o 90 cm.

GUIDE TELESCOPICHE

Guide speciali che assicurano a vassoi e griglie con carico 
fino a 15 Kg, una perfetta mobilità dentro e fuori dal forno, 
senza rischio di ribaltamento.

PORTA FORNO

Composta da tre vetri, riduce drasticamente la 
temperatura delle superfici esterne del forno garantendo 
sicurezza e risparmio energetico.
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PROFESSIONAL

Una linea elegante e solida studiata per sostenere le
esigenze dei professionisti della cottura.

Piano Cottura
•	 piano satinato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 gas ventilato
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 programmatore digitale di 

fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 piano satinato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

PD96GVE/CI

PD96MFE/CI

Codice articolo: 60220018

Codice articolo: 60220037

Codice EAN: 8022389008219

Codice EAN: 8022389017815

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

PROFESSIONAL

PD96MFTE/CISF

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 70,5 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda  35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 guide forno fisse

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 60220026
Codice EAN: 8022389010724

Alzatina Piano
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

PG106MFT/UI

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 100x60x85/90.5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 60250001
Codice EAN: 8022389012704

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:
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Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
DUAL 145 MM 4,50

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70



Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:
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PROFESSIONAL

Piano Cottura
•	 piano satinato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

PG96GV/CI

Codice articolo: 41060087
Codice EAN: 8022389007489

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

PG96MF/CI

Piano Cottura
•	 piano satinato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 60060019
Codice EAN: 8022389007472

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

P76GV/C

Piano Cottura
•	 acciaio satinato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore elettronico 

di fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 70x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 41110088
Codice EAN: 8022389007465

Coperchio In Vetro 70
Anello adattatore Wok

PG96MFT/CISF

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 60060041
Codice EAN: 8022389010663

Alzatina Piano
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

Piano Cottura
•	 acciaio satinato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

P66GV/CI
Codice articolo: 41020093
Codice EAN: 8022389007441

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

PROFESSIONAL

Piano Cottura
•	 acciaio satinato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

P66MF/CI

Codice articolo: 60020026
Codice EAN: 8022389007434

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

P76MF/C

Piano Cottura
•	 acciaio satinato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 70x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 60110019
Codice EAN: 8022389007458

Coperchio In Vetro 70
Anello adattatore Wok
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Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
DUAL 145 MM 4,50

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
DUAL 145 MM 4,50

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70



SPECIAL

Linee, forme, performance e colori speciali per le tue 
esigenze speciali.
RICHIEDI IL TUO COLORE PREFERITO!

P126SMFET+DMFT/2AEO

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati 
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Superiore Dx
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Forno Superiore Sx
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 42 l

Dimensioni: 120x60x90/91,5
Colore: Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 guide forno fisse

Forno Inferiore Sx
•	 elettrico multifunzione
•	 5 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 timer

Vano Scalda Vivande
•	 capacità lorda 40 l

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

PG126SMFET+DMFT/2AEO

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati 
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Superiore Dx
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Forno Superiore Sx
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 42 l
•	 max temperatura: 250°

Dimensioni: 120x60x90/91,5
Colore: Giallo
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

•	 grill elettrico
•	 guide forno fisse

Forno Inferiore Sx
•	 elettrico multifunzione
•	 5 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 timer

Vano Scalda Vivande
•	 capacità lorda 40 l

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

PBI126SMFET+DMFT/2AEO

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati 
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Superiore Dx
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Forno Superiore Sx
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 42 l

Dimensioni: 120x60x90/91,5
Colore: Avorio
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 guide forno fisse

Forno Inferiore Sx
•	 elettrico multifunzione
•	 5 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 timer

Vano Scalda Vivande
•	 capacità lorda 40 l

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

PR126SMFET+DMFT/2AEO

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati 
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Superiore Dx
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Forno Superiore Sx
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 42 l
•	 max temperatura: 250°

Dimensioni: 120x60x90/91,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

•	 grill elettrico
•	 guide forno fisse

Forno Inferiore Sx
•	 elettrico multifunzione
•	 5 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 timer

Vano Scalda Vivande
•	 capacità lorda 40 l

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 62010023

Codice articolo: 62010027

Codice articolo: 62010025

Codice articolo: 62010028

Codice EAN: 8022389019352

Codice EAN: 8022389019369

Codice EAN: 8022389019376

Codice EAN: 8022389019383

SPECIAL 120 cm

Teppanyaki
Splashback 120
Anello adattatore Wok

Splashback 120
Anello adattatore Wok

Splashback 120
Anello adattatore Wok

Splashback 120
Anello adattatore Wok

Teppanyaki

Teppanyaki

Teppanyaki

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

SP
EC

IA
L 
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Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,00

SR 1,75

R 3,00
DUAL 125 MM 3,90
DUAL 145 MM 4,50

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,00

SR 1,75

R 3,00
DUAL 125 MM 3,90
DUAL 145 MM 4,50

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,00

SR 1,75

R 3,00
DUAL 125 MM 3,90
DUAL 145 MM 4,50

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,00

SR 1,75

R 3,00
DUAL 125 MM 3,90
DUAL 145 MM 4,50



Dimensioni e colore Specifiche tecniche

14

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

Catalogo 2021

PBID126GV+E/2CI

PRD126GV+E/2CI

PD126GV+E/2CI

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolatI
•	 1 tripla corona 
•	 1 Dual quadrifoglio
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolatI
•	 1 tripla corona 
•	 1 Dual quadrifoglio
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolatI
•	 1 tripla corona 
•	 1 Dual quadrifoglio
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 120x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 120x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 120x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 35 l
•	 max temperatura: 250
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 35 l
•	 max temperatura: 250
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 35 l
•	 max temperatura: 250
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Codice articolo: 62010001

Codice articolo: 62010009

Codice articolo: 62010012

Codice EAN: 8022389008240

Codice EAN: 8022389009490

Codice EAN: 8022389009520

Teppanyaki

SPECIAL 120 cm

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki

PBP126SMFET+DMFT/2AEO

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati 
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Superiore Dx
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Forno Superiore Sx
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 42 l

Dimensioni: 120x60x90/91,5
Colore: Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 guide forno fisse

Forno Inferiore Sx
•	 elettrico multifunzione
•	 5 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 timer

Vano Scalda Vivande
•	 capacità lorda 40 l

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 62010026
Codice EAN: 8022389019390

Teppanyaki
Splashback 120
Anello adattatore Wok

Splashback 120
Anello adattatore Wok

Splashback 120
Anello adattatore Wok

15

OPTIONAL:

OPTIONAL:

PBPD126GV+E/2CI

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolatI
•	 1 tripla corona 
•	 1 Dual quadrifoglio
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 120x60x85/90,5
Colore: Bianco Perla
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 35 l
•	 max temperatura: 250
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Codice articolo: 62010010
Codice EAN: 8022389009506

Teppanyaki

PNMD126GVE+E/2CI

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolatI
•	 1 tripla corona 
•	 1 Dual quadrifoglio
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 120x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 35 l
•	 max temperatura: 250
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Codice articolo: 62010011
Codice EAN: 8022389009513

Teppanyaki

SPECIAL 120 cm

SPECIAL 60 cm   INDUZIONE

PL66MFT/4I

Piano Cottura
•	 induzione
•	 4 zone cottura
•	 2 ø 210, potenza: 2000W
•	 2 ø 145, potenza: 1600W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7200W, 

regolabile a 6000W, 3500W, 
2800W

Forno
•	 	elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 260°
•	 	grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 	guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 60020040
Codice EAN: 8022389012711

Splashback 120
Anello adattatore Wok

Splashback 120
Anello adattatore Wok

Dimensioni e colore

Dimensioni e colore

Specifiche tecniche

Specifiche tecniche

SP
EC

IA
L 

 

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 3,00
DUAL 125 MM 3,90
DUAL 145 MM 4,50

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 3,00
TRIPLA CORONA 3,70

DUAL 
QUADRIFOGLIO

4,20

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 3,00
TRIPLA CORONA 3,70

DUAL 
QUADRIFOGLIO

4,20

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 3,00
TRIPLA CORONA 3,70

DUAL 
QUADRIFOGLIO

4,20

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 3,00
TRIPLA CORONA 3,70

DUAL 
QUADRIFOGLIO

4,20

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 3,00
TRIPLA CORONA 3,70

DUAL 
QUADRIFOGLIO

4,20



CURVA

La professionalità si fa linea dolce e curva per donare stile e 
qualità alla tua cucina.

CSD126GV+E/2CI

CG96GV/C

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolatI
•	 1 tripla corona 
•	 1 Dual quadrifoglio
•	 protezione Gas-Stop

Forno principale
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 120x60x85/90,5
Colore: Acciaio Satinato
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 orologio digitale
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Satinato
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Forno secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

C76GV/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 orologio digitale
•	 guide forno telescopiche

CG96MF/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 70x60x85/90,5
Colore: Acciaio Satinato
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Satinato
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 62010003

Codice articolo: 41060085

Codice articolo: 60060017

Codice articolo: 41110086

Codice EAN: 8022389008226

Codice EAN: 8022389006819

Codice EAN: 8022389006826

Codice EAN: 8022389006796

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 70
Anello adattatore Wok

CURVA

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

CU
RV

A

17

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

DUAL 
QUADRIFOGLIO

4,20

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70



C66GV/C

C66MF/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 orologio digitale
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

C76MF/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Acciaio Satinato
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Acciaio Satinato
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 70x60x85/90,5
Colore: Acciaio Satinato
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 60110017

Codice articolo: 41020089

Codice articolo: 60020024

Codice EAN: 8022389012384

Codice EAN: 8022389006772

Codice EAN: 8022389006789

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 70
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

CURVA

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

85
 ÷

 9
0

60

410

60

Made in ItalyMade in Italy

104

63

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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RAINBOW

Coloriamo la tua cucina per dare spazio alla tua creatività.

RA
IN

BO
W

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70
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Dimensioni e colore Specifiche tecniche Dimensioni e colore Specifiche tecniche

20

OPTIONAL: OPTIONAL:

OPTIONAL: OPTIONAL:

OPTIONAL: OPTIONAL:

OPTIONAL: OPTIONAL:

Catalogo 2021

PBIG96MFT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

PBIG96GVT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore di fine 

cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

ABBINABILE CON:
CAPPA RAINBOW AVORIO - PAG 94

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

ABBINABILE CON:
CAPPA RAINBOW AVORIO - PAG 94

PNMG96GVT/C

PNMG96MFT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore di fine 

cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

ABBINABILE CON:
CAPPA RAINBOW NERA - PAG 94

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

ABBINABILE CON:
CAPPA RAINBOW NERA - PAG 94

Codice articolo: 41060099

Codice articolo: 60060032

Codice articolo: 41060098

Codice articolo: 60060031

Codice EAN: 8022389008578

Codice EAN: 8022389008820

Codice EAN: 8022389008561

Codice EAN: 8022389008813

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

RAINBOW 90 cm

PLG96GVT/C

PLG96MFT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore di fine 

cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

PBPG96MFT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

PBPG96GVT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore di fine 

cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Bianco Perla
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Bianco Perla
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Codice articolo: 41060100

Codice articolo: 60060033

Codice articolo: 41060101

Codice articolo: 60060034

Codice EAN: 8022389008585

Codice EAN: 8022389008837

Codice EAN: 8022389008592

Codice EAN: 8022389008844

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

RAINBOW 90 cm

RA
IN

BO
W

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70



PRG96GVT/C

PRG96MFT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore di fine 

cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

ABBINABILE CON:
CAPPA RAINBOW BURGUNDY - PAG 94

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

ABBINABILE CON:
CAPPA RAINBOW BURGUNDY - PAG 94

Codice articolo: 41060097

Codice articolo: 60060030

Codice EAN: 8022389008554

Codice EAN: 8022389008806

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

RAINBOW 90 cm

OPTIONAL:

OPTIONAL:

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PNM66MFT/C

PBI66GVT/C

PBI66MFT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore di fine 

cottura
•	 guide forno telescopiche

PNM66GVT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore di fine 

cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Codice articolo: 41020097

Codice articolo: 60020032

Codice articolo: 41020096

Codice articolo: 60020031

Codice EAN: 8022389008424

Codice EAN: 8022389008677

Codice EAN: 8022389008417

Codice EAN: 8022389008660

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

RAINBOW 60 cm

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

RA
IN

BO
W

23

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70



PBP66GVT/C

PBP66MFT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 70,5 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore di fine 

cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Bianco Perla
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Bianco Perla
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

PL66MFT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

PL66GVT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 70,5 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore di fine 

cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Codice articolo: 41020098

Codice articolo: 60020033

Codice articolo: 41020099

Codice articolo: 60020034

Codice EAN: 8022389008431

Codice EAN: 8022389008684

Codice EAN: 8022389008448

Codice EAN: 8022389008691

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

RAINBOW 60 cm

Coperchio In Vetro 90
Anello adattatore Wok

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

PR66MFT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

PR66GVT/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 70,5 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore di fine 

cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To Clean”

Codice articolo: 41020095

Codice articolo: 60020030

Codice EAN: 8022389008400

Codice EAN: 8022389008653

RAINBOW 60 cm

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

RA
IN

BO
W

25

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70



MAXIMA

Una linea studiata per i consumatori più esigenti; 
massima qualità, massima resistenza, massimi risultati.

MG96GV/CIS

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 timer
•	 guide forno fisse

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

MG96MF/CIS

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore 

elettromeccanico
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

MG96GV/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 timer

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

MG96MF/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore 

elettromeccanico
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 41060104

Codice articolo: 60060046

Codice articolo: 41060103

Codice articolo: 60060045

Codice EAN: 8022389012391

Codice EAN: 8022389012414

Codice EAN: 8022389012629

Codice EAN: 8022389012636

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

MAXIMA   90 cm

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

M
A

XI
M

A

27

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70



Dimensioni e colore Specifiche tecniche

28

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

Catalogo 2021

MT96GV/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 timer

Carrello laterale estraibile
•	 38x24x46

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

MT96MF/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore 

elettromeccanico

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

MR96GV/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 timer

Vano ripostiglio laterale
•	 40x28x53,5

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

MR96MF/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico  multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore 

elettromeccanico

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 41230011

Codice articolo: 60230007

Codice articolo: 41230012

Codice articolo: 60230008

Codice EAN: 8022389012582

Codice EAN: 8022389012599

Codice EAN: 8022389012605

Codice EAN: 8022389012612

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

MAXIMA   90 cm

M95G/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 55 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 timer

Vano ripostiglio laterale
•	 40x33x53,5

Dimensioni: 90x50x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

M95E/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 55 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore elettronico di 

fine cottura

Dimensioni: 90x50x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 41070055

Codice articolo: 60070003

Codice EAN: 8022389012575

Codice EAN: 8022389012568

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

MAXIMA   90 cm    -    prof.  50 cm

VANO RIPOSTIGLIO

Pratico vano portavivande laterale dotato di 1 
ripiano.

CARRELLO ESTRAIBILE

Pratico e robusto carrello portavivande dotato di 
2 cestelli.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

M
A

XI
M

A

29

Carrello laterale estraibile
•	 38x24x46

Vano ripostiglio laterale
•	 40x28x53,5

Vano ripostiglio laterale
•	 40x33x53,5

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70



Dimensioni e colore Specifiche tecniche

30

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

Catalogo 2021

MG86MF/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore 

elettromeccanico
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 80x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 60050008
Codice EAN: 8022389012438

Coperchio In Vetro 80
Anello adattatore Wok

MT86GV/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza e risparmio 
energetico

•	 1 tripa corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 timer

Carrello laterale estraibile
•	 38x14x46

Dimensioni: 80x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

MT86MF/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico  multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore 

elettromeccanico

Dimensioni: 80x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 41240005

Codice articolo: 60240003

Codice EAN: 8022389012537

Codice EAN: 8022389012544

Coperchio In Vetro 80
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 80
Anello adattatore Wok

MAXIMA    80 cm

MG86GV/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 timer

Dimensioni: 80x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 41050081
Codice EAN: 8022389012551

Coperchio In Vetro 80
Anello adattatore Wok M85G/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 51 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 timer

Vano ripostiglio laterale
•	 40x27x53,5

Dimensioni: 80x50x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
 Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 41090055
Codice EAN: 8022389012513

Coperchio In Vetro 80
Anello adattatore Wok

MG85G/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 timer

Dimensioni: 80x50x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 41040055
Codice EAN: 8022389012520

Coperchio In Vetro 80
Anello adattatore Wok

M85E/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 51 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 timer

Vano ripostiglio laterale
•	 40x27x53,5

Dimensioni: 80x50x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 60090003
Codice EAN: 8022389012506

Coperchio In Vetro 80
Anello adattatore Wok

MAXIMA   80 cm    -    prof.  50 cm

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

M
A

XI
M

A

31

Carrello laterale estraibile
•	 38x14x46

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70



Dimensioni e colore Specifiche tecniche

32

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:
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M76MF/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 70,5 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore 

elettromeccanico

Dimensioni: 70x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

M75GV

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 63 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 timer

Dimensioni: 70x50x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 60110026

Codice articolo: 41030056

Codice EAN: 8022389012384

Codice EAN: 8022389012490

Coperchio In Vetro 70
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 70
Anello adattatore Wok

M75MF

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 63 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore 

elettromeccanico
•	 guide forno fisse

Dimensioni: 70x50x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 60030004
Codice EAN: 8022389012476

Coperchio In Vetro 70
Anello adattatore Wok

MAXIMA    70 cm

M76GV/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 bruciatori Sabaf III serie ad 

alta efficienza
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 70,5 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 timer

Dimensioni: 70x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 41110095
Codice EAN: 8022389012377

Coperchio In Vetro 70
Anello adattatore Wok

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

MB75GV

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 63 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 timer
•	 guide forno fisse

Dimensioni: 70x50x85/90,5
Colore: Bianco Perla
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 40030055
Codice EAN: 8022389012483

Coperchio In Vetro 70
Anello adattatore Wok

MAXIMA    70 cm

MAXIMA    60 cm

M66GV/C

M66MF/C

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 timer
•	 guide forno fisse

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 3 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore 

elettromeccanico
•	 guide forno fisse

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Codice articolo: 41020100

Codice articolo: 60020038

Codice EAN: 8022389012353

Codice EAN: 8022389012315

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Dimensioni e colore Specifiche tecnicheDimensioni e colore

Dimensioni e colore

Specifiche tecniche

Specifiche tecniche

M
A

XI
M

A

33

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70
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M65MF

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 63 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 	temporizzatore 

elettromeccanico
•	 guide forno fisse

M65GV

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 63 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 timer
•	 guide forno fisse

Dimensioni: 60x50x85/90,5 
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 60x50x85/90,5
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Codice articolo: 41010054
Codice EAN: 8022389012339

MAXIMA    60 cm

MB66MF

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 grill elettrico
•	 temporizzatore 

elettromeccanico
•	 guide forno fisse

MB66GV

Piano Cottura
•	 lucidato a specchio
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 timer
•	 guide forno fisse

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Bianco Perla
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Bianco Perla
Finiture: Acciaio Inox

•	 piedini regolabili

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Coperchio In Vetro 60
Anello adattatore Wok

Codice articolo: 40020080

Codice articolo: 61020004

Codice EAN: 8022389012346

Codice EAN: 8022389012360

Codice articolo: 60010005
Codice EAN: 8022389012452

DOLCEVITA

Uno stile classico e senza tempo riesce ad arricchire la 
tua cucina.

D
O

LC
EV

IT
A

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70

Bruciatore Max. Input 
(kW)

A 1,10

SR 1,75

R 2,80
TRIPLA CORONA 3,70
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RBID156MFT+MFT/AEOV

RSD156MFT+MFT/AEOV

RRD156MFT+MFT/AEOV

RNMD156MFT+MFT/AEOV

Piano Cottura
•	 6 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona Dual
•	 1 piastra in vetroceramica a 

due zone
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 timer di fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 6 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona Dual
•	 1 piastra in vetroceramica a 

due zone
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 timer di fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 6 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona Dual
•	 1 piastra in vetroceramica a 

due zone
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 timer di fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 6 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona Dual
•	 1 piastra in vetroceramica a 

due zone
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 timer di fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 150x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: H. 92 cm

Dimensioni: 150x60x85/90,5
Colore: Acciaio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: H. 92 cm

Dimensioni: 150x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: H. 92 cm

Dimensioni: 150x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: H. 92 cm

Forno Secondario
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Doppia Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno Secondario
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Doppia Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno Secondario
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Doppia Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno Secondario
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Doppia Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 63010002

Splashback 150

Splashback 150

Codice articolo: 63010001

Codice articolo: 63010004

Codice articolo: 63010003

Codice EAN: 8022389017839

Cappa Dolcevita 150

Cappa Dolcevita 150

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore WokCodice EAN: 8022389017846

Codice EAN: 8022389017730

Codice EAN: 8022389017822

DOLCEVITA 150 cm

Splashback 150
Cappa Dolcevita 150
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Splashback 150
Cappa Dolcevita 150
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Superiore Dx
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Forno Superiore Sx
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 42 l

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Superiore Dx
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Forno Superiore Sx
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 42 l

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Superiore Dx
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Forno Superiore Sx
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 42 l

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Superiore Dx
•	 elettrico multifunzione 
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Forno Superiore Sx
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda lorda 42 l

Dimensioni: 120x60x90/91,5
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 120x60x90/91,5
Colore: Bianco Perla
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 120x60x90/91,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili

Dimensioni: 120x60x90/91,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili

•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 guide forno fisse

Forno Inferiore Sx
•	 elettrico multifunzione
•	 5 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 timer

Cassetto Ripostiglio Inf. Dx
•	 capacità lorda 40 l

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 guide forno fisse

Forno Inferiore Sx
•	 elettrico multifunzione
•	 5 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 timer

Cassetto Ripostiglio Inf. Dx
•	 capacità lorda 40 l

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 guide forno fisse

Forno Inferiore Sx
•	 elettrico multifunzione
•	 5 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 timer

Cassetto Ripostiglio Inf. Dx
•	 capacità lorda 40 l

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 guide forno fisse

Forno Inferiore Sx
•	 elettrico multifunzione
•	 5 programmi di cottura
•	 capacità lorda lorda 72 l
•	 max temperatura: 240°
•	 timer

Cassetto Ripostiglio Inf. Dx
•	 capacità lorda 40 l

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 62010018

Splashback 120

Splashback 120

Splashback 120

Splashback 120

Codice articolo: 62010019

Codice articolo: 62010020

Codice articolo: 62010017

Codice EAN: 8022389017860

Cappa Dolcevita 120

Cappa Dolcevita 120

Cappa Dolcevita 120

Cappa Dolcevita 120

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Codice EAN: 8022389017877

Codice EAN: 8022389017884

Codice EAN: 8022389017853

RBI126SMFET+MFT/2AEO

RBP126SMFET+MFT/2AEO

RR126SMFET+MFT/2AEO

RNM126SMFET+MFT/2AEO

DOLCEVITA 120 cm QUATTROPORTE

D
O

LC
EV

IT
A
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RBID126MFT+E/2AEO

RBPD126MFT+E/2AEO

RRD126MFT+E/2AEO

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 funzioni
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 funzioni
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

RNMD126MFT+E/2AEO

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 funzioni
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 120x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: H. 90 cm

Dimensioni: 120x60x85/90,5
Colore: Bianco Perla
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: H. 90 cm

Dimensioni: 120x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: H. 90 cm

Piano Cottura
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 doppia corona
•	 1 doppia corona Dual
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 funzioni
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 120x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: H. 90 cm

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 62010015

Codice articolo: 62010013

Codice articolo: 62010016

Codice articolo: 62010014

Codice EAN: 8022389010939

Codice EAN: 8022389010915

Codice EAN: 8022389010946

Codice EAN: 8022389010922

Splashback 120
Cappa Dolcevita 120
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

DOLCEVITA 120 cm 

Splashback 120

Splashback 120

Splashback 120

Cappa Dolcevita 120

Cappa Dolcevita 120

Cappa Dolcevita 120

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

•	 programmatore digitale di 
inizio e fine cottura

•	 guide forno telescopiche

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

•	 programmatore digitale di 
inizio e fine cottura

•	 guide forno telescopiche

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

•	 programmatore digitale di 
inizio e fine cottura

•	 guide forno telescopiche

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

RNMG96MFT/CI

RBIG96MFT/CI

RSG96MFT/CI

Codice articolo: 60060037

Codice articolo: 60060058

Codice articolo: 60060043

Codice articolo: 60060038

Codice articolo: 60060035

Codice EAN: 8022389009773

Codice EAN: 8022389009780

Codice EAN: 8022389009759

Coperchio In Vetro 90

Coperchio In Vetro 90

Coperchio In Vetro 90

Coperchio In Vetro 90

Splashback 90

Splashback 90

Splashback 90

Splashback 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

DOLCEVITA 90 cm

RRG96MFT/CI

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

•	 programmatore digitale di 
inizio e fine cottura

•	 guide forno telescopiche

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 60060039
Codice EAN: 8022389010021
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Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

•	 programmatore digitale di 
inizio e fine cottura

•	 guide forno telescopiche
Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

RSD96MFTE/CI

Codice articolo: 60220021
Codice EAN: 8022389009704

RLVG96MFT/CI

RNMD96MFTE/CI

RBID96MFTE/CI

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Lavanda
Finiture: Cromo

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

•	 programmatore digitale di 
inizio e fine cottura

•	 guide forno telescopiche

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

•	 programmatore digitale di 
inizio e fine cottura

•	 guide forno telescopiche

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

•	 programmatore digitale di 
inizio e fine cottura

•	 guide forno telescopiche

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 60060036

Codice articolo: 60220024

Codice articolo: 60220023

Codice EAN: 8022389009766

Codice EAN: 8022389009735

Codice EAN: 8022389009728

Coperchio In Vetro 90

Coperchio In Vetro 90

Coperchio In Vetro 90

Coperchio In Vetro 90

Splashback 90

Splashback 90

Splashback 90

Splashback 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

DOLCEVITA 90 cm

Codice articolo: 60060059

Codice articolo: 60220029

Codice articolo: 60220027

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Lavanda
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

•	 programmatore digitale di 
inizio e fine cottura

•	 guide forno telescopiche
Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

•	 programmatore digitale di 
inizio e fine cottura

•	 guide forno telescopiche
Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

RRD96MFTE/CI

RLVD96MFTE/CI

Codice articolo: 60220022

Codice articolo: 60220025

Codice EAN: 8022389009711

Codice EAN: 8022389009742

Coperchio In Vetro 90

Coperchio In Vetro 90

Splashback 90

Splashback 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

Teppanyaki
Anello adattatore Wok

DOLCEVITA 90 cm   -   60 cm 

RBI66MFT/CI

Piano Cottura
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

RNM66MFT/CI

Piano Cottura
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 60x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 60020036

Codice articolo: 60020035

Codice EAN: 8022389010496

Codice EAN: 8022389010489

Coperchio In Vetro 60

Coperchio In Vetro 60

Splashback 60

Splashback 60

Cappa Dolcevita 60

Cappa Dolcevita 60
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RBIG96MFT/5I

RSG96MFT/5I

RRG96MFT/5I

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone cottura Booster
•	 2 ø 170, potenza: 1400W
•	 1 ø 190, potenza: 2000W
•	 1 ø 210, potenza: 3000W
•	 1 ø 260, potenza: 3000W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7400W

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone cottura Booster
•	 2 ø 170, potenza: 1400W
•	 1 ø 190, potenza: 2000W
•	 1 ø 210, potenza: 3000W
•	 1 ø 260, potenza: 3000W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7400W

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

RNMG96MFT/5I

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone cottura Booster
•	 2 ø 170, potenza: 1400W
•	 1 ø 190, potenza: 2000W
•	 1 ø 210, potenza: 3000W
•	 1 ø 260, potenza: 3000W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7400W

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio 
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone cottura Booster
•	 2 ø 170, potenza: 1400W
•	 1 ø 190, potenza: 2000W
•	 1 ø 210, potenza: 3000W
•	 1 ø 260, potenza: 3000W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7400W

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 60060050

Codice articolo: 60060051

Codice articolo: 60060049

Codice articolo: 60060052

Codice EAN: 8022389017754

Codice EAN: 8022389017891

Codice EAN: 8022389018515

Codice EAN: 8022389018508

Splashback 90

Splashback 90

Splashback 90

Splashback 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

DOLCEVITA 90 cm   INDUZIONE

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone cottura Booster
•	 2 ø 170, potenza: 1400W
•	 1 ø 190, potenza: 2000W
•	 1 ø 210, potenza: 3000W
•	 1 ø 260, potenza: 3000W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7400W

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone cottura Booster
•	 2 ø 170, potenza: 1400W
•	 1 ø 190, potenza: 2000W
•	 1 ø 210, potenza: 3000W
•	 1 ø 260, potenza: 3000W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7400W

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone cottura Booster
•	 2 ø 170, potenza: 1400W
•	 1 ø 190, potenza: 2000W
•	 1 ø 210, potenza: 3000W
•	 1 ø 260, potenza: 3000W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7400W

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone cottura Booster
•	 2 ø 170, potenza: 1400W
•	 1 ø 190, potenza: 2000W
•	 1 ø 210, potenza: 3000W
•	 1 ø 260, potenza: 3000W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7400W

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Lavanda
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Acciaio 
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

RNMD96MFTE/5I

RBID96MFTE/5I

RSD96MFTE/5I

RLVG96MFT/5I

Codice articolo: 60060053

Codice articolo: 60220033

Codice articolo: 60220034

Codice articolo: 60220032

Codice EAN: 8022389018522

Codice EAN: 8022389017976

Codice EAN: 8022389017983

Codice EAN: 8022389017662

Splashback 90

Splashback 90

Splashback 90

Splashback 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

DOLCEVITA 90 cm   INDUZIONE
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RLVD96MFTE/5I

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone cottura Booster
•	 2 ø 170, potenza: 1400W
•	 1 ø 190, potenza: 2000W
•	 1 ø 210, potenza: 3000W
•	 1 ø 260, potenza: 3000W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7400W

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

RRD96MFTE/5I

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone cottura Booster
•	 2 ø 170, potenza: 1400W
•	 1 ø 190, potenza: 2000W
•	 1 ø 210, potenza: 3000W
•	 1 ø 260, potenza: 3000W
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 spia indicatore calore residuo
•	 limitatore a 7400W

Forno Principale
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 girarrosto
•	 programmatore digitale di 

inizio e fine cottura
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Lavanda
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Ottone

Disponibile anche con finiture 
in bronzo o cromo

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 60220035

Codice articolo: 60220036

Codice EAN: 8022389018539

Codice EAN: 8022389017761

Splashback 90

Splashback 90

Cappa Dolcevita 90

Cappa Dolcevita 90

DOLCEVITA 90 cm   INDUZIONE

DOLCEVITA 90 FORNO A GAS 60 + FORNO ELETTRICO 30

NOVITA’ 2021

OPTIONAL:

OPTIONAL:

RBID96GVGTE/CI

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop

Forno Principale
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 timer
•	 guide forno telescopiche

Dimensioni: 90x60x85/90,5
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

•	 piedini regolabili
•	 zoccolo di serie
•	 zoccolo montato: 86,5 cm 

o 90 cm

Forno Secondario
•	 elettrico statico
•	 capacità lorda 35 l
•	 max temperatura: 250°
•	 girarrosto
•	 guide forno fisse

Smaltatura Forno “Easy To 
Clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 60220038
Codice EAN: 8022389019314

Coperchio In Vetro 90
Splashback 90
Cappa Dolcevita 90
Teppanyaki
Anello adattatore Wok

OPTIONAL:

Dimensioni e colore Specifiche tecnicheDimensioni e colore

Dimensioni e colore

Specifiche tecniche

Specifiche tecniche
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RANGE TOP

Uno stile classico e senza tempo riesce ad arricchire la 
tua cucina.
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RANGE TOP 120

TRBI126/5C

Piano Cottura
•	 finitura in acciaio satinato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 2 Dual
•	 protezione Gas-Stop
•	 1 piastra in vetroceramica a 

due zone

TRNM126/5C

Piano Cottura
•	 finitura in acciaio satinato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 2 Dual
•	 protezione Gas-Stop
•	 1 piastra in vetroceramica a 

due zone

Dimensioni: 120x60x20
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Dimensioni: 120x60x20
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Codice articolo: 29230611

Codice articolo: 29230610

Codice EAN: 8022389018218

Codice EAN: 8022389018225

TRS126/5C

Piano Cottura
•	 finitura in acciaio satinato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 2 Dual
•	 protezione Gas-Stop
•	 1 piastra in vetroceramica a 

due zone

Dimensioni: 120x60x20
Colore: Acciaio 
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Codice articolo: 29230612
Codice EAN: 8022389018201

PRODUZIONE LIMITATA, VERIFICARE 
DISPONIBILITA’ PRODOTTO.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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TRBI96/5

Piano Cottura
•	 finitura in acciaio satinato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 Tripla Corona
•	 protezione Gas-Stop

Piano Cottura
•	 finitura in acciaio satinato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 Tripla Corona
•	 protezione Gas-Stop

TRNM96/5

TRS96/5

Piano Cottura
•	 finitura in acciaio satinato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 Tripla Corona
•	 protezione Gas-Stop

Dimensioni: 90x60x20
Colore: Avorio
Finiture: Cromo

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o ottonate

Dimensioni: 90x60x20
Colore: Nero Matt
Finiture: Cromo

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o ottonate

Dimensioni: 90x60x20
Colore: Acciaio
Finiture: Cromo

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o ottonate

TAS96/5

Piano Cottura
•	 finitura in acciaio satinato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 Tripla Corona
•	 protezione Gas-Stop

Dimensioni: 90x60x20
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

Codice articolo: 29230406

Codice articolo: 29230402

Codice articolo: 29230405

Codice articolo: 29230404

Codice EAN: 8022389018256

Codice EAN: 8022389019321

Codice EAN: 8022389018263

Codice EAN: 8022389017150

RANGE TOP 90

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA

47

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

PRODUZIONE LIMITATA, VERIFICARE 
DISPONIBILITA’ PRODOTTO.
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SET DOLCEVITA

Dolcevita è l’essenza di esperienza e professionalità, chiave 
del nostro successo.
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HRS9A0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

FRS99EE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 programmatore elettronico
•	 grill elettrico
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno  “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 90x50
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Ottone

Dimensioni: 90x60
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

FRS69EE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno  “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

HRS7A0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 70x50
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Ottone

Codice articolo: 29320616

Codice articolo: 29320151

Codice articolo: 29230238

Codice articolo: 29220216

Codice EAN:  8022389018270

Codice EAN: 8022389010229

Codice EAN: 8022389018287

Codice EAN: 8022389012261

SET DOLCEVITA ACCIAIO INOX
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Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

HRS6G0

Dimensioni: 60x50
Colore: Inox
Finiture: Ottone

Codice articolo: 29210222
Codice EAN: 8022389010274

SET DOLCEVITA ACCIAIO INOX

Cappa
•	 faretti alogeni 2x20 Watt
•	 motore tangenziale  800m3/h
•	 3 velocità di aspirazione
•	 3 filtri anti grasso metallici
•	 2 filtri carbone attivo
•	 comandi frontali
•	 controllo remoto da 

telecomando

DOLCEVITA INOX

ABBINABILE CON:

Dimensioni: 60x60/ 90x60
	  120x60/150x60

Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

FORNO MICROONDE COMBINATO: FMRS66ME	 PAG. 87
 

ABBATTITORE DI TEMPERATURA: BBRS45		  PAG 88 

MACCHINA PER IL CAFFE’: YRS66T/O			  PAG 85

PORTA LAVASTOVIGLIE: KIT ACCIAIO INOX		  PAG 89

SPLASHBACK:					     PAG 98

MISURE DISPONIBILI:

Dolcevita 60: 	  60x50	 29200755	
Dolcevita 90: 	  90x50	 29200754	
Dolcevita 120:                     120x50	 29200758	 	

48
0

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo
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HRBI7A0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

FRBI69EE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno  “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 70x50
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Dimensioni: 60x60
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

HRBI9A0/GO00

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

FRBI99EE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 programmatore elettronico
•	 grill elettrico
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno  “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 90x50
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Dimensioni: 90x60
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Codice articolo: 29320617

Codice articolo: 29320153

Codice articolo: 29230230

Codice articolo: 29220215

Codice EAN: 8022389018591

Codice EAN: 8022389010243

Codice EAN: 8022389016931

Codice EAN: 8022389012278

SET DOLCEVITA AVORIO
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Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

HRBI6G0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 60x50
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Codice articolo: 29210224
Codice EAN: 8022389010298

SET DOLCEVITA AVORIO

DOLCEVITA AVORIO

Dimensioni: 60x60/ 90x60
	  120x60/150x60

Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Cappa
•	 faretti alogeni 2x20 Watt
•	 motore tangenziale  800m3/h
•	 3 velocità di aspirazione
•	 3 filtri anti grasso metallici
•	 2 filtri carbone attivo
•	 comandi frontali
•	 controllo remoto da 

telecomando

ABBINABILE CON:

FORNO MICROONDE COMBINATO: FMRBI66ME	 PAG. 86
 

ABBATTITORE DI TEMPERATURA: BBRBI45		  PAG 88
 

MACCHINA PER IL CAFFE’: YRBI66T/O		  PAG 85

PORTA LAVASTOVIGLIE: KIT AVORIO	 		  PAG 89

SPLASHBACK:					     PAG 98

MISURE DISPONIBILI:

Dolcevita 60: 	  60x50	            29200750	           

Dolcevita 90: 	  90x50	 29200752	
Dolcevita 120:                     120x50	 29200834	
Dolcevita 150:                     150x50	 29200760	
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Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo
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SET DOLCEVITA NERO MATT

HRNM9A0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

FRNM99EE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 programmatore elettronico
•	 grill elettrico
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno  “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 90x50
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Dimensioni: 90x60
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

FRNM69EE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno  “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

HRNM7A0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 70x50
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Codice articolo: 29320610

Codice articolo: 29320152

Codice articolo: 29230228

Codice articolo: 29220218

Codice EAN: 8022389012759

Codice EAN: 8022389010236

Codice EAN: 8022389011998

Codice EAN: 8022389012285
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Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

SET DOLCEVITA NERO MATT

HRNM6G0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 60x50
Colore: Nero Matt
Finiture: Bronzo

Codice articolo: 29210223
Codice EAN: 8022389010281

DOLCEVITA NERO MATT

Cappa
•	 faretti alogeni 2x20 Watt
•	 motore tangenziale  800m3/h
•	 3 velocità di aspirazione
•	 3 filtri anti grasso metallici
•	 2 filtri carbone attivo
•	 comandi frontali
•	 controllo remoto da 

telecomando

Dimensioni: 60x60/ 90x60
	  120x60/150x60

Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

MISURE DISPONIBILI:

Dolcevita 60: 	  60x50	 29200757	
Dolcevita 90: 	  90x50	 29200751	
Dolcevita 120:                     120x50	 29200833	
Dolcevita 150:                     150x50	 52160740	

ABBINABILE CON:

FORNO MICROONDE COMBINATO: FMRNM66ME	 PAG. 86
 

ABBATTITORE DI TEMPERATURA: BBRNM45		  PAG 88

MACCHINA PER IL CAFFE’: YRNM66T/O		  PAG 85

PORTA LAVASTOVIGLIE: KIT NERO MATT		  PAG 89

SPLASHBACK:	 				    PAG 98	

48
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Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo
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SET DOLCEVITA AVENA

HRA6G0/GA

HRA7A0/GA

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

FRA69EE/A

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno  “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x50
Colore: Avena
Finiture: Bronzo

Disponibile anche con finitu-
re in ottone o cromo

Dimensioni: 70x50
Colore: Avena
Finiture: Bronzo

Disponibile anche con finitu-
re in ottone o cromo

Dimensioni: 60x60
Colore: Avena
Finiture: Bronzo

Disponibile anche con 
finiture in ottone o cromo

Codice articolo: 29320160

Codice articolo: 29220211

Codice articolo: 29210227

Codice EAN: 8022389010960

Codice EAN: 8022389011059

Codice EAN: 8022389010847
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Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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HRBP9A0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

FRBP69EE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno  “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 90x50
Colore: Bianco Perla
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Dimensioni: 60x60
Colore: Bianco Perla
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Codice articolo: 29320193

Codice articolo: 29230235

Codice EAN: 8022389018607

Codice EAN: 8022389017648

SET DOLCEVITA BIANCO PERLA
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Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PIANI COTTURA

Piani cottura in acciaio con lavorazione semifilo top e 
griglie in ghisa.

59
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PIANI COTTURA BUILT - IN 90    IBRIDI

HLS9G2I

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali
•	 domino induzione 30
•	 1 zona induzione 210 mm
•	 1 zona induzione 145 mm
•	 regolatore potenza 
•	 spia calore residuo
•	 timer
•	 child lock

Dimensioni: 90x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

HLNM9G2I

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali
•	 domino induzione 30
•	 1 zona induzione 210 mm
•	 1 zona induzione 145 mm
•	 regolatore potenza 
•	 spia calore residuo
•	 timer
•	 child lock

Dimensioni: 90x50
Colore: Nero Matt
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

HLBI9G2I

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali
•	 domino induzione 30
•	 1 zona induzione 210 mm
•	 1 zona induzione 145 mm
•	 regolatore potenza 
•	 spia calore residuo
•	 timer
•	 child lock

Dimensioni: 90x50
Colore: Avorio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29230227

Codice articolo: 29230234

Codice articolo: 29230236

Codice EAN: 8022389012254

Codice EAN: 8022389018355

Codice EAN: 8022389018362

PIANI COTTURA BUILT - IN 90    IBRIDI

485

508

840

898

61
,5

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PIANI COTTURA BUILT - IN 90

HLS9A0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 90x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29230220
Codice EAN: 8022389009100

HLS9B0

HLS9S0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona Sx
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

HLS9D0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona  Dx
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 90x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Dimensioni: 90x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Dimensioni: 90x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29230223

Codice articolo: 29230221

Codice articolo: 29230224

Codice EAN: 8022389009131

Codice EAN: 8022389009117

Codice EAN: 8022389009148

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PIANI COTTURA BUILT - IN 90

HLS9U0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 5 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi laterali
•	 vassoio in ceramica porta 

posate

Dimensioni: 90x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29230225
Codice EAN: 8022389009155

HLS9C0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 90x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29230222
Codice EAN: 8022389009124

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.
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Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PIANI COTTURA BUILT - IN 75

HLS7D0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona Dx
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

HLS7A0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 75x51
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Dimensioni: 75x51
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

HLS7B0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona Sx
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 75x51
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29220218

Codice articolo: 29220213

Codice articolo: 29220212

Codice EAN: 8022389011028

Codice EAN: 8022389011950

Codice EAN: 8022389011936

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

750

48
0

720

51
0

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PIANI COTTURA BUILT - IN 60

HLNM6G0

HLS6M0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

HLS6G0

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 60x50
Colore: Nero Matt
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Dimensioni: 60x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Piano Cottura
•	 semifilo
•	 spessore 0.7 mm
•	 acciaio Aisi 304
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 60x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29210217

Codice articolo: 29210221

Codice articolo: 29210219

Codice EAN: 8022389008608

Codice EAN: 8022389010267

Codice EAN: 8022389008622

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

48
0

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PIANI COTTURA BUILT - IN

HDS9T0

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 90x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

HDS9E0

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 90x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

HDS7T0

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 70x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

Codice articolo: 29230107

Codice articolo: 29230106

Codice articolo: 29220108

Codice EAN: 8022389010052

Codice EAN: 8022389010656

Codice EAN: 8022389010045

510
860

820

480
50

55

510
860

820

480
50

55

510
750

560
480

50

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PIANI COTTURA BUILT - IN

HDS690

Piano Cottura
•	 3 fuochi a gas valvolati 
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 60x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

Codice articolo: 29210112
Codice EAN: 8022389008394

HDS640

Piano Cottura
•	 4 fuochi a gas valvolati 
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 60x50
Colore: Acciaio
Finiture: Acciaio Inox

Codice articolo: 29210111
Codice EAN: 8022389008387

510

560
480

600

50

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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VENERE 60

Piano Cottura
•	 vetroceramica
•	 2 zone da 145 mm
•	 1 zona da 210-120 mm
•	 1 zona ovale da 265-170 mm
•	 indicatore potenza
•	 spia calore residuo
•	 comandi touch frontali
•	 timer
•	 child lock

VENERE 30

Piano Cottura
•	 vetroceramica
•	 1 zona da 200 mm
•	 1 zona da 165 mm
•	 indicatore potenza
•	 spia calore residuo
•	 comandi touch frontali
•	 timer
•	 child lock

Dimensioni: 60x50
Colore: Vetaro Nero

Dimensioni: 50x30
Colore: Vetro Nero

VENERE 90

Piano Cottura
•	 vetroceramica
•	 1 zona da 265-170 mm
•	 1 zona da 180 mm
•	 2 zone da 145 mm
•	 indicatore potenza
•	 spia calore residuo
•	 comandi touch frontali
•	 timer
•	 child lock

Dimensioni: 50x90
Colore: Vetro Nero

Codice articolo: 29230108

Codice articolo: 29210236

Codice articolo: 29250002

Codice EAN: 8022389014265

Codice EAN: 8022389014722

Codice EAN: 8022389007724

PIANI COTTURA VETROCERAMICA

290
510

50

270 490

55

510900

490
860

560

580 510

490

55

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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HIN604

Piano Cottura
•	 induzione
•	 4 zone di cottura
•	 2 zone Ø 210 mm, potenza 1,5 Kw
•	 2 zone Ø 145 mm, potenza 1,2 Kw
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 indicatore calore residuo
•	 timer
•	 comandi touch frontali
•	 indicatore potenza
•	 spia calore residuo

HIN612

HIN302

Piano Cottura
•	 induzione/gas
•	 1 tripla corona gas
•	 domino induzione 30
•	 2 zone di cottura
•	 1 zona Ø  210 mm, potenza 1,5 Kw
•	 1 zona Ø 145 mm, potenza 1,2 Kw
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 indicatore calore residuo
•	 timer
•	 comandi touch frontali
•	 manopola di comando
•	 indicatore potenza
•	 spia calore residuo

Piano Cottura
•	 induzione
•	 2 zone cottura
•	 1 zona Ø 210 mm, potenza 1,5 Kw
•	 1 zona Ø 145 mm, potenza 1,2 Kw
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 indicatore calore residuo
•	 timer
•	 comandi touch frontali
•	 indicatore potenza
•	 spia calore residuo

Dimensioni: 60x50
Colore: Vetro Nero

Dimensioni: 60x50
Colore: Vetro Nero

Dimensioni: 50x30
Colore: Vetro Nero

HIN905

Piano Cottura
•	 induzione
•	 5 zone di cottura
•	 2 zone Ø 210 mm, potenza 1,5 Kw
•	 2 zone Ø 145 mm, potenza 1,2 Kw
•	 zona centrale Ø 240 mm, potenza 3 Kw
•	 blocco di sicurezza bambini
•	 indicatore calore residuo
•	 timer
•	 comandi touch frontali
•	 indicatore potenza
•	 spia calore residuo

Dimensioni: 50x90
Colore: Vetro Nero

Codice articolo: 29230233

Codice articolo: 29211102

Codice articolo: 29210234

Codice articolo: 29210115

Codice EAN: 8022389018683

Codice EAN: 8022389004570

Codice EAN: 8022389014715

Codice EAN: 8022389012001

PIANI COTTURA AD INDUZIONE

560

580 510

490

57

57

510 600

490560

510

57

490

300

270

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PIANI COTTURA IN VETRO

Piani cottura in vetro temperato con vaschetta in acciaio e 
griglie in ghisa.
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HGN190

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 112x40
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

HGN950

HGB950

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 90x50
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Dimensioni: 90x50
Colore: Vetro Bianco
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29240002

Codice articolo: 29230207

Codice articolo: 29230214

Codice EAN: 8022389008349

Codice EAN: 8022389008288

Codice EAN: 8022389008325

PIANI COTTURA IN VETRO 112

PIANI COTTURA IN VETRO 90

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

Dimensioni e colore Specifiche tecnicheDimensioni e colore

Dimensioni e colore

Specifiche tecniche

Specifiche tecniche
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HGN9E0

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 90x50
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29230208
Codice EAN: 8022389010632

HGN9B0

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 90x50
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

HGB9E0

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 90x50
Colore: Vetro Bianco
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29230226

Codice articolo: 29230229

Codice EAN: 8022389010649

Codice EAN: 8022389012063

PIANI COTTURA IN VETRO 90

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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HGB7E0

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 75x51
Colore: Vetro Bianco
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29220214
Codice EAN: 8022389011943

HGN7E0

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 75x51
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29220215
Codice EAN: 8022389008646

PIANI COTTURA IN VETRO 75

HGR7E0

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 4 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 75x51
Colore: Vetro Rosso
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29220221
Codice EAN: 8022389018690

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PIANI COTTURA IN VETRO 60

HGN6G0

HGB6G0

HGR6G0

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 60x50
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Dimensioni: 60x50
Colore: Vetro Bianco
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Dimensioni: 60x50
Colore: Vetro Rosso
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29210233

Codice articolo: 29210235

Codice articolo: 29210232

Codice EAN: 8022389014173

Codice EAN: 8022389014166

Codice EAN: 8022389013596

HGN6H0

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi laterali

Dimensioni: 60x50
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29210209
Codice EAN: 8022389008264

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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PIANI COTTURA IN VETRO 60

HGB6H0

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 3 fuochi a gas valvolati
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi laterali

Dimensioni: 60x50
Colore: Vetro Bianco
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29210215
Codice EAN: 8022389008332

HGN310

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 1 tripla corona
•	 protezione Gas-Stop
•	 comando frontale 

Dimensioni: 30x50
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

HGN320

Piano Cottura
•	 bordo smussato
•	 2 fuochi a gas valvolati
•	 protezione Gas-Stop
•	 comandi frontali

Dimensioni: 30x50
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

•	 bruciatori Sabaf III serie ad 
alta efficienza e risparmio 
energetico

Codice articolo: 29210113

Codice articolo: 29210114

Codice EAN: 8022389011868

Codice EAN: 8022389011875

PIANI COTTURA IN VETRO 30

265

510

50

300

480

265

510

50

300

480

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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FORNI

Progettati nei minimi dettagli, i forni Lofra sono la perfetta 
combinazione di qualità ed estetica.
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FFV9TEE

FFVB9TEE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 12 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore elettronico
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 12 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore elettronico
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 90x60
Colore: Vetro  Nero 
Finiture: Acciaio Inox

Dimensioni: 90x60
Colore: Vetro  Bianco 
Finiture: Acciaio Inox

FYS99EE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 90 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 programmatore elettronico
•	 touch control
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 90x48
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

Codice articolo: 29320613

Codice articolo: 29320615

Codice articolo: 29320612

Codice EAN: 8022389012995

Codice EAN: 8022389018614

Codice EAN: 8022389012834

FORNI BUILT - IN    90 cm

Gamma FLEXO

Gamma FLEXO

Gamma ONYX

Gamma FLEXO -  GEMMA - ETNA Gamma ONYX

595 860

560

530

594

895

826

563

551

517

477

893

849

472

538

50

860

510

min 480

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

Girarrosto

Girarrosto

Girarrosto

78

OPTIONAL:

OPTIONAL:

FQS9TEE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 12 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 280°
•	 grill elettrico
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 90x60
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

Codice articolo: 29320609
Codice EAN: 8022389012056

Gamma GEMMA

FQVN9TEE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 12 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 280°
•	 grill elettrico
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 90x60
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 6 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 orologio digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 girarrosto
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

FAS96GE

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione Gas-Stop
•	 6 programmi di cottura
•	 capacità lorda 101 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 orologio digitale
•	 touch control
•	 temporizzatore 

elettromeccanico
•	 guide forno telescopiche
•	 girarrosto
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 90x60
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

Dimensioni: 90x60
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

FAVN96GE

Codice articolo: 29320611

Codice articolo: 29320606

Codice articolo: 29320608

Codice EAN: 8022389014210

Codice EAN: 8022389012292

Codice EAN: 8022389018393

FORNI BUILT - IN    90 cm

Gamma GEMMA

Gamma ETNA

Gamma ETNA

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
PRECEDENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
PRECEDENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
PRECEDENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
PRECEDENTE.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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FQS6TEE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 12 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 280°
•	 grill elettrico
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

Codice articolo: 29320165
Codice EAN: 8022389011219

FORNI BUILT - IN    60 cm

FQVN6TEE

FQVB6TEE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 12 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 280°
•	 grill elettrico
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 12 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 280°
•	 grill elettrico
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

Dimensioni: 60x60
Colore: Vetro Bianco
Finiture: Acciaio Inox

Codice articolo: 29320166

Codice articolo: 29320167

Codice EAN: 8022389011226

Codice EAN: 8022389012230

FFV6TEE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 12 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 280°
•	 grill elettrico
•	 programmatore elettronico 

digitale
•	 touch control
•	 orologio digitale
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

Codice articolo: 29320005
Codice EAN: 8022389014203

Gamma FLEXO

Gamma GEMMA

Gamma GEMMA

Gamma GEMMA

594

526
22

594

560580

50
       510

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA O 
PAGINA SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA O 
PAGINA SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA O 
PAGINA SEGUENTE.

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

OPTIONAL:

OPTIONAL:

Girarrosto

Girarrosto

OPTIONAL:

Girarrosto

Girarrosto

OPTIONAL:

80

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

OPTIONAL:

Specifiche tecniche

Dimensioni: 60x60
Colore: Vetro Rosso
Finiture: Acciaio Inox

Dimensioni: 60x60
Colore: Vetro Bianco
Finiture: Acciaio Inox

Dimensioni: 60x60
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

FORNI BUILT - IN    60 cm

FOS69EE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 10 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 manopole push-pull
•	 temporizzatore elettronico 

digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

Codice articolo: 29320155
Codice EAN: 8022389010335

FOVN69EE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 10 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 manopole push-pull
•	 temporizzatore elettronico 

digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 29320158
Codice EAN: 8022389011905

FOVB69EE 

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 10 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 manopole push-pull
•	 temporizzatore elettronico 

digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 29320157
Codice EAN: 8022389010816

Gamma GAIA

Gamma GAIA

Gamma GAIA

FOVR69EE  

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 10 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 manopole push-pull
•	 temporizzatore elettronico 

digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Codice articolo: 29320168

Gamma GAIA

Codice EAN: 8022389013015

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

FO
RN

I

Girarrosto

Girarrosto

Girarrosto

Girarrosto

81



Catalogo 2021

FOS66GE

Forno
•	 gas ventilato
•	 6 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 orologio digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 girarrosto
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

Codice articolo: 29320182
Codice EAN: 8022389011233

FORNI BUILT - IN    GAS 60 cm

FOVB66GE

FOVN66GE

Forno
•	 gas ventilato
•	 6 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 orologio digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 girarrosto
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Forno
•	 gas ventilato
•	 6 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 orologio digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 girarrosto
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Vetro Bianco
Finiture: Acciaio Inox

Dimensioni: 60x60
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

Codice articolo: 29320184

Codice articolo: 29320183

Codice EAN: 8022389012247

Codice EAN: 8022389011899

Gamma GAIA

Gamma GAIA

Gamma GAIA

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE.

FFV66GE

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione totale Gas-Stop
•	 6 programmi di cottura
•	 capacità lorda 72 l
•	 max temperatura: 270°
•	 grill elettrico
•	 orologio digitale
•	 touch control
•	 guide forno telescopiche
•	 girarrosto
•	 smaltatura forno “easy to 

clean”

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

Codice articolo: 29320181
Codice EAN: 8022389011240

Gamma FLEXO

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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FORNI BUILT - IN    60 cm

FDS66TE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 6 programmi di cottura
•	 capacità lorda 70 l
•	 max temperatura: 260° 
•	 grill elettrico
•	 timer

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

Codice articolo: 29320190
Codice EAN: 8022389017570

FDS69EE

FDS66GE

Forno
•	 elettrico multifunzione
•	 9 programmi di cottura
•	 capacità lorda 70 l
•	 max temperatura: 260°
•	 grill elettrico
•	 timer

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

Dimensioni: 60x60
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

Dimensioni: 60x60
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

Codice articolo: 29320189

Codice articolo: 29320192

Codice EAN: 8022389017587

Codice EAN: 8022389018416

Gamma LEDA

Gamma LEDA

Gamma LEDA

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

Prof. 52.6 cm

Forno
•	 gas ventilato
•	 protezione totale Gas-Stop
•	 6 programmi di cottura
•	 capacità lorda 60 l
•	 max temperatura: 250°
•	 grill elettrico
•	 timer
•	 girarrosto

Ventola Tangenziale Di 
Raffreddamento

FO
RN

I
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ELETTRODOMESTICI
COMPLEMENTARI

Completa la tua cucina con tutti gli elettrodomestici che 
vuoi.

YBI66T

Macchina Per Il Caffè
•	 illuminazione led
•	 due punti luce a 2 led
•	 tempo di riscaldamento: 3 minuti
•	 8 funzioni
•	 comandi touch control
•	 macinatore caffè in grani
•	 stand-by
•	 impostazione durezza acqua
•	 spie rabbocco caffè ed acqua
•	 spia filtro anti-calcare
•	 serbatoio acqua da 2,5 litri
•	 contenitore per caffè in grani (400 gr.)

Dimensioni: 60x45
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

YRBI66T

Macchina Per Il Caffè
•	 illuminazione led
•	 due punti luce a 2 led
•	 tempo di riscaldamento: 3 minuti
•	 8 funzioni
•	 comandi touch control
•	 macinatore caffè in grani
•	 stand-by
•	 impostazione durezza acqua
•	 spie rabbocco caffè ed acqua
•	 spia filtro anti-calcare
•	 serbatoio acqua da 2,5 litri
•	 contenitore per caffè in grani (400 gr.)

Dimensioni: 60x45
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

YRNM66T

YRS66T

Macchina Per Il Caffè
•	 illuminazione led
•	 due punti luce a 2 led
•	 tempo di riscaldamento: 3 minuti
•	 8 funzioni
•	 comandi touch control
•	 macinatore caffè in grani
•	 stand-by
•	 impostazione durezza acqua
•	 spie rabbocco caffè ed acqua
•	 spia filtro anti-calcare
•	 serbatoio acqua da 2,5 litri
•	 contenitore per caffè in grani (400 gr.)

Macchina Per Il Caffè
•	 illuminazione led
•	 due punti luce a 2 led
•	 tempo di riscaldamento: 3 minuti
•	 8 funzioni
•	 comandi touch control
•	 macinatore caffè in grani
•	 stand-by
•	 impostazione durezza acqua
•	 spie rabbocco caffè ed acqua
•	 spia filtro anti-calcare
•	 serbatoio acqua da 2,5 litri
•	 contenitore per caffè in grani (400 gr.)

Dimensioni: 60x45
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Dimensioni: 60x45
Colore: Acciaio Inox 
Antimpronta
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Codice articolo: 29320219

Codice articolo: 29320220

Codice articolo: 29320221

Codice articolo: 29320222

Codice EAN: 8022389018645

Codice EAN: 8022389018652

Codice EAN: 8022389018669

Codice EAN: 8022389018676

MACCHINE PER IL CAFFÈ

45 mm

45 mm

45 mm

45 mm
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DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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FMVN6TME

Forno
•	 capacità lorda 38 l
•	 6 programmi di cottura
•	 4 livelli di cottura
•	 potenza 1000 W
•	 display led
•	 cavità in acciaio inossidabile
•	 Ø piatto girevole: 32 cm
•	 timer di cottura

FMS6TME

Forno
•	 capacità lorda 38 l
•	 6 programmi di cottura
•	 4 livelli di cottura
•	 potenza 1000 W
•	 display led
•	 cavità in acciaio inossidabile
•	 Ø piatto girevole: 32 cm
•	 timer di cottura

Dimensioni: 60x45
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

Dimensioni: 60x45
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox 
Antimpronta

FMRBI66ME

FMRNM66ME

Forno
•	 capacità lorda 38 l
•	 6 programmi di cottura
•	 4 livelli di cottura
•	 potenza 1000 W
•	 display led
•	 cavità in acciaio inossidabile
•	 Ø piatto girevole: 32 cm
•	 timer di cottura

Dimensioni: 60x45
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzoo cromo

Forno
•	 capacità lorda 38 l
•	 6 programmi di cottura
•	 4 livelli di cottura
•	 potenza 1000 W
•	 display led
•	 cavità in acciaio inossidabile
•	 Ø piatto girevole: 32 cm
•	 timer di cottura

Dimensioni: 60x45
Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Codice articolo: 29320214

Codice articolo: 29320218

Codice articolo: 29320212

Codice articolo: 29320219

Codice EAN: 8022389012797

Codice EAN: 8022389018706

Codice EAN: 8022389018324

Codice EAN: 8022389017716

FORNI MICROONDE

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI PAGINA 
SEGUENTE

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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FMRS66ME

Forno
•	 capacità lorda 38 l
•	 6 programmi di cottura
•	 4 livelli di cottura
•	 potenza 1000 W
•	 display led
•	 cavità in acciaio inossidabile
•	 Ø piatto girevole: 32 cm
•	 timer di cottura

Dimensioni: 60x45
Colore: Acciaio Inox 
Antimpronta
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Codice articolo: 29320216
Codice EAN: 8022389018003

FORNI MICROONDE

WI66A

•	 sistema di riscaldamento con 
circolazione di aria calda

•	 temperatura da 30° a 70°c
•	 interruttore on/off (luce)
•	 interno anti-scivolamento

Dimensioni: 60x15
Colore: Acciaio Inox 
Antimpronta

WVN66A

•	 sistema di riscaldamento con 
circolazione di aria calda

•	 temperatura da 30° a 70°c
•	 interruttore on/off (luce)
•	 interno anti-scivolamento

Dimensioni: 60x45
Colore: Vetro Nero

Codice articolo: 29320215

Codice articolo: 29320223

Codice EAN: 8022389012308

Codice EAN: 8022389018720

CASSETTO SCALDA PIATTI
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Dimensioni e colore

Dimensioni e colore

Specifiche tecniche

Specifiche tecniche
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BBP45

Abbattitore Di Temperatura
•	 elettronica che regola tempo 

e temperatura
•	 ventilazione dinamica
•	 10 programmi per 160 ricette 

pre impostate
•	 acciaio AISI 304 tela di lino 

antigraffio
•	 display touch screen 4.3 

pollici
•	 gas refrigerante R 290, GWP 3
•	 cerniera porta: soft close, 

apertura a ribalta

Dimensioni: 60x45
Colore: Acciaio Inox Antimpronta
Finiture: Acciaio Inox Antimpronta

BBRBI45

Dimensioni: 60x45
Colore: Avorio

Disponibile anche con 
finiture in bronzo, ottone o 
cromo

BBRNM45

BBRS45

Dimensioni: 60x45
Colore: Nero Matt

Disponibile anche con 
finiture in bronzo, ottone o 
cromo

Dimensioni: 60x45
Colore: Acciaio Inox Antimpronta

Disponibile anche con finiture in 
bronzo, ottone o cromo

Codice articolo: 29320224

Codice articolo: 29320225

Codice articolo: 29320226

Codice articolo: 29320227

Codice EAN: 8022389019468

Codice EAN: 8022389019475

Codice EAN: 8022389019482

Codice EAN: 8022389019499

ABBATTITORI DI TEMPERATURA

•	 capacità lorda interna 26 lt
•	 potenza max: 540 W / 2,8 A
•	 temperature da +85 a -40° C
•	 sonda di temperatura di serie
•	 resa frigorifera 900 W (Evap - 10°C 

cond. +40°C)

Funzioni
•	 abbattimento
•	 surgelazione
•	 lievitazione
•	 decongelamento
•	 conservazione
•	 cioccolato
•	 yogurt
•	 raffredda bottiglie
•	 essiccazione
•	 cottura a bassa temperatura

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

88

Codice articolo: 21503786

Codice articolo: 21503787

Codice articolo: 21503788

Codice articolo: 21503231

Codice articolo: 21503230

Codice articolo: 21503789

Codice articolo: 21503105

Codice articolo: 21503106

Codice articolo: 21503062

Codice EAN: 8022389018430

Codice EAN: 8022389018454

Codice EAN: 8022389018478

Codice EAN: 8022389018447

Codice EAN: 8022389018461

Codice EAN: 8022389018485

Codice EAN: 8022389136158

Codice EAN: 8022389136141

Codice EAN: 8022389018492

KIT AVORIO

KIT PROFESSIONAL

•	 pannello copri porta 
lavastoviglie Dolcevita

•	 pannello copri porta 
lavastoviglie Professional

Dimensioni: 60x70
Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromo

Dimensioni: 60x70
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

KIT NERO MATT

•	 pannello copri porta 
lavastoviglie Dolcevita

Dimensioni: 60x70
Colore: Nero Matt
Finiture: Bronzo

Disponibile anche con 
finiture in ottone o cromo

KIT ACCIAIO INOX

•	 pannello copri porta 
lavastoviglie Dolcevita

Dimensioni: 60x70
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Bronzo

Disponibile anche con 
finiture in ottone o cromo

PORTA PER LAVASTOVIGLIE

Codice articolo: 21503104
Codice EAN: 8022389136295

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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CAPPE DOLCEVITA

Un’ampia gamma da 60 fino a 150 cm.

CAPPE LINEA DOLCEVITA

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

C
A

PP
E

Cappa
•	 faretti alogeni 2x20 Watt
•	 motore tangenziale  800m3/h
•	 3 velocità di aspirazione
•	 3 filtri anti grasso metallici
•	 2 filtri carbone attivo
•	 comandi frontali
•	 controllo remoto da telecomando
•	 Ø tubo cappa 60x50 / 90x50: 12 cm
•	 Ø tubo cappa 120x50 / 150x50: 15 cm

DOLCEVITA NERO MATT

Cappa
•	 faretti alogeni 2x20 Watt
•	 motore tangenziale  800m3/h
•	 3 velocità di aspirazione
•	 3 filtri anti grasso metallici
•	 2 filtri carbone attivo
•	 comandi frontali
•	 controllo remoto da telecomando
•	 Ø tubo cappa 60x50 / 90x50: 12 cm
•	 Ø tubo cappa 120x50 / 150x50: 15 cm

Dimensioni: 60x60/ 90x60
	  120x60/150x60

Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromate

DOLCEVITA AVORIO

Dimensioni: 60x60/ 90x60
	  120x60/150x60

Colore: Avorio
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromate

DOLCEVITA ROSSO 
BURGUNDY

Cappa
•	 faretti alogeni 2x20 Watt
•	 motore tangenziale  800m3/h
•	 3 velocità di aspirazione
•	 3 filtri anti grasso metallici
•	 2 filtri carbone attivo
•	 comandi frontali
•	 controllo remoto da telecomando
•	 Ø tubo cappa 60x50 / 90x50: 12 cm
•	 Ø tubo cappa 120x50 / 150x50: 15 cm

Dimensioni: 60x60/ 90x60
	  120x60/150x60

Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromate

DOLCEVITA INOX

Cappa
•	 faretti alogeni 2x20 Watt
•	 motore tangenziale  800m3/h
•	 3 velocità di aspirazione
•	 3 filtri anti grasso metallici
•	 2 filtri carbone attivo
•	 comandi frontali
•	 controllo remoto da telecomando
•	 Ø tubo cappa 60x50 / 90x50: 12 cm
•	 Ø tubo cappa 120x50 / 150x50: 15 cm

Dimensioni: 60x60/ 90x60
	  120x60/150x60

Colore: Nero Matt
Finiture: Ottone

Disponibile anche con 
finiture in bronzo o cromate

MISURE DISPONIBILI:

Dolcevita 60: 	  60x50	 29200757	 8022389012889        
Dolcevita 90: 	  90x50	 29200751	 8022389010595        
Dolcevita 120:                     120x50	 29200833	 8022389012896        
Dolcevita 150:                     150x50	 29200765	 8022389018737       

MISURE DISPONIBILI:

Dolcevita 60: 	  60x50	 29200755	 8022389014562        
Dolcevita 90: 	  90x50	 29200754	 8022389010625      
Dolcevita 120:                     120x50	 29200758	 8022389012766      
		

MISURE DISPONIBILI:

Dolcevita 60: 	  60x50	 29200750	 8022389013121        
Dolcevita 90: 	  90x50	 29200752	 8022389010601        
Dolcevita 120:                     120x50	 29200834	 8022389018560      
Dolcevita 150:                     150x50	 29200760	 8022389018577        

MISURE DISPONIBILI:

Dolcevita 60: 	  60x50	 29200756	 8022389015392      
Dolcevita 90: 	  90x50	 29200753	 8022389010618      
Dolcevita 120:                     120x50	 29200764	 8022389017174        

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA O 
SEZIONE “SET DOLCEVITA”.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SEZIONE 
“SET DOLCEVITA”.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA O 
SEZIONE “SET DOLCEVITA”.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI SOPRA O 
SEZIONE “SET DOLCEVITA”.
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CAPPE MODERNE

Forme morbide coniugano l’estetica classica ad una 
linea moderna e al passo con le ultime tecnologie sul 
mercato.

VIOLET VETRO BIANCO

VIOLET VETRO NERO

Cappa
•	 faretti alogeni 3x20 Watt
•	 motore tangenziale  800m3/h
•	 3 velocità di aspirazione
•	 1 filtro anti grasso metallici
•	 1 filtro carbone attivo
•	 touch control
•	 controllo remoto da telecomando
•	 Ø tubo cappa 90x50: 12 cm
•	 Ø tubo cappa 120x50: 15 cm

Dimensioni: 90x50/120x50
Colore: Vetro Bianco
Finiture: Acciaio Inox

Dimensioni: 90x50/120x50
Colore: Vetro Nero
Finiture: Acciaio Inox

CAPPE

GARDENIA

Cappa
•	 faretti alogeni 4x20 Watt
•	 motore tangenziale  800m3/h
•	 3 velocità di aspirazione
•	 filtro anti grasso metallico
•	 1 filtro carbone attivo
•	 comandi posti nella parte 

inferiore
•	 Ø tubo cappa 90x30: 12 cm

Dimensioni: 90x30
Colore: Acciaio Inox
Finiture: Acciaio Inox

Codice articolo: 29200650
Codice EAN: 8022389017402

MISURE DISPONIBILI:

Violet Vetro Nero 90: 	               90x50	 29200600	 8022389018584		
Violet Vetro Nero120:                    120x50	 29200603	 8022389018751	

Violet Vetro Bianco 90: 	               90x50	 29200606	 8022389014333		
Violet Vetro Bianco 120:               120x50	 29200604	 8022389018713	

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche

C
A

PP
E

93



Catalogo 2021

Cappa
•	 scocca metallo verniciata
•	 porta filtro inox
•	 camino inox 
•	 pulsantiera meccanica
•	 motore 600m3/h classe A
•	 faretti led
•	 filtri alluminio  
•	 Ø tubo cappa 90x50: 12 cm

RAINBOW NERO

Cappa
•	 scocca metallo verniciata
•	 porta filtro inox
•	 camino inox 
•	 pulsantiera meccanica
•	 motore 600m3/h classe A
•	 faretti led
•	 filtri alluminio  
•	 Ø tubo cappa 90x50: 12 cm

Dimensioni: 90x50
Colore: Nero
Finiture: Acciaio Inox

RAINBOW BURGUNDY

RAINBOW ACCIAIO 
WORK IN PROGRESS

Dimensioni: 90x50
Colore: Rosso Burgundy
Finiture: Acciaio Inox

RAINBOW AVORIO

Cappa
•	 scocca metallo verniciata
•	 porta filtro inox
•	 camino inox 
•	 pulsantiera meccanica
•	 motore 600m3/h classe A
•	 faretti led
•	 filtri alluminio  
•	 Ø tubo cappa 90x50: 12 cm

Dimensioni: 90x50
Colore: Avorio
Finiture: Acciaio Inox

MISURE DISPONIBILI:

Dolcevita 90: 	  90x50	 29200839	 8022389019406	

MISURE DISPONIBILI:

Dolcevita 90: 	  90x50	 29200842	 8022389019413	

MISURE DISPONIBILI:

Dolcevita 90: 	  90x50	 29200840	 8022389019420	

CAPPE LINEA RAINBOW

DISEGNO TECNICO CON MISURE DI 
INGOMBRO: VEDI A FONDO PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE 
DI INGOMBRO: VEDI A FONDO 
PAGINA.

DISEGNO TECNICO CON MISURE DI 
INGOMBRO: VEDI A FONDO PAGINA.

PRODUZIONE LIMITATA, VERIFICARE 
DISPONIBILITA’ PRODOTTO.

PRODUZIONE LIMITATA, VERIFICARE 
DISPONIBILITA’ PRODOTTO.

Dimensioni e colore Specifiche tecniche
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ACCESSORI

Tutto ciò che ti serve per esprimere al meglio la tua creatività 
in cucina.

A
CC

ES
SO

RI



	 ACCESSORI

BISTECCHIERA IN GHISA

La struttura ondulata offre la possibilità di arrostire qualsiasi 
pietanza senza preoccuparsi del grasso in eccesso, che scorre 
facilmente alla base inferiore della piastra.

MISURE: 23X46 cm

TEPPANYAKI

Realizzato in acciaio Inox, permette di grigliare direttamente in 
cucina.
La parte frontale funge da raccogli olio per mantenere l’olio in 
eccesso e il grasso lontano dal cibo.

MISURE: 26X49 cm adatto a tutte le cucine da 150/120/90 cm.

ANELLO ADATTATORE WOK

Utilizzabile su tutti i piani cottura a gas, grazie alla sua struttura 
in ghisa, è in grado di sorreggere la pentola Wok, permettendo 
di cucinare anche ricette di origine orientale comodamente in 
casa propria.

Da sovrapporre al bruciatore Doppia Corona o Dual.

4 PIEDINI MAXI
(h12cm - 19cm)

Con questo accessorio possiamo regolare l’altezza della cucina 
da 89 cm fino a 96 cm.
Applicabile alle cucine fino a dimensione massima 90cm x 60cm 
(non disponibile per le cucine dai 120cm in su).

Cod. Articolo: 03190116

Cod. Articolo: 03170296

Cod. Articolo: 03190152

Cod. Articolo: 21503386

Cod. EAN: 8022389135823

Cod. EAN: 8022389135816

Cod. EAN: 8022389136233

Cod. EAN: 8022389136431

GIRARROSTO 
(telaio + boccole + schidione/asta spiedo. 
Esclusi griglia e leccarda.)

Il sistema di cottura al girarrosto dona una rosolatura uniforme 
dovuta alla continua rotazione durante il tempo di cottura; per 
permettere una perdita di grassi e acqua, rendendo il prodotto 
saporito e dietetico.
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COPERCHIO IN VETRO TEMPERATO

Il coperchio cristallo temperato è totalmente estraibile. 
A distinguerlo è anche un particolare esclusivo e brevettato Lofra: la cerniera bilanciata 
che ne facilita l’apertura e la chiusura.

60x60

70x60

60x50

60x60

70x50

90x60

80x60

80x50

90x60

70x60

90x50

Cod. Articolo: 21500199 

Cod. Articolo: 21500868

Cod. EAN: 8022389130552

Cod. EAN: 8022389135762

Cod. EAN: 8022389130569

Cod. EAN: 8022389135779

Cod. EAN: 8022389130576

Cod. EAN: 8022389135786 

Cod. EAN: 8022389135793

Cod. EAN: 8022389130873

Cod. EAN: 8022389130606

Cod. EAN: 8022389130583

Cod. EAN: 8022389133218

Cod. Articolo: 21500200 

Cod. Articolo: 21500869

Cod. Articolo: 21500201

Cod. Articolo: 21500871

Cod. Articolo: 21500525

Cod. Articolo: 21500202 

Cod. Articolo: 21500465 

Cod. Articolo: 21500231  

Cod. Articolo: 21500204

CON CORNICE INOX

CON CORNICE SATINATA
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60 cm forno elettrico - Cod. Articolo: 21503948
60 cm forno a gas - Cod. Articolo:  21503949

90 cm forno elettrico - Cod. Articolo:  21503950
90 cm forno a gas - Cod. Articolo:  21503951
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PARASCHIZZI IN ACCIAIO

Il paraschizzi retro cucina è realizzato completamente in acciaio inox. Facile da 
pulire, protegge il muro da eventuali schizzi provocati dalla cottura delle pietanze.

MISURE DISPONIBILI MODELLO DOLCEVITA:

60 -   Finitura Bronzo: 	    60x65	 21502416	
60 -   Finitura Cromo: 	    60x65	 21502720	
60 -   Finitura Ottone: 	    60x65	 21502484	

90 -   Finitura Bronzo: 	    90x65	 21502909	
90 -   Finitura Cromo: 	    90x65	 21502415	
90 -   Finitura Ottone: 	    90x65	 21502414	

120 - Finitura Bronzo: 	  120x65	 21502751	
120 - Finitura Cromo: 	  120x65	 21502750	
120 - Finitura Ottone: 	  120x65	 21502749	

150 - Finitura Ottone: 	  150x65	 21503131	

MISURE DISPONIBILI MODELLO PROFESSIONAL:

Professional 90: 	    90x65	 21503023		
	
Professional 120: 	  120x65	 21503024	

	 ACCESSORI

PIETRA PER COTTURA PIZZA

Utile per dare all’impasto la giusta croccantezza e fragranza, 
come in pizzeria.
Una volta acceso il forno e stabilita la temperatura di cottura, 
si utilizza la lastra come base per la pizza o per cuocere altri 
prodotti da forno. In questo modo si può preparare in casa 
pane, pizza e altri alimenti, assicurando una cottura uniforme.

MISURE: 35X35 cm

PALA DA PIZZA IN LEGNO

Leggera e robusta, è l’aiuto pratico per cuocere la pizza fatta in 
casa.
Completamente in legno, grazie alla sua forma piatta, 
semplifica l’infornatura e la sfornatura della pizza.

Cod. Articolo: 03011277 

Cod. Articolo: 03011278

Cod. EAN: 8022389136332

Cod. EAN: 8022389136325 

KIT PIETRA + PALA 	

KIT PER PIZZA
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